

# 为救病儿父亲当街跪求路人

□晚报记者 朱保彭

**本报讯** 近几日,在沈丘县城街头有这样一幅令人揪心的场景:一位白发苍苍的中年男子当街下跪向路人求助,声称“谁能借我钱给儿子治病,我和妻子愿意给他打工10年”。

据悉,该男子名叫汪新山,是沈丘县酱菜厂下岗职工。他15岁的儿子汪冲学习勤奋、刻苦,是沈丘县醒民高中一(4)班的班长,深得老师同学的喜爱。而且汪冲非常懂事,多年来一直坚持利用假期走街串巷收购废品换钱以补贴家用。今年1月20日得知汪冲确诊患上了白血病,全

家人都震惊了:原来,汪冲姐弟3人,大姐汪玉在郑州读大二,二姐汪源今年参加高考。汪新山夫妇都是下岗工人,一家人如今借住在该县酱菜厂仓库,7口人中有6人吃低保。就在这样的窘境中,家人还是在汪冲的身上看到了希望和生活的信心。

目前,正在上海长征医院做化疗的汪冲,身体浮肿,头发已掉光了,家人东拼西凑的8万元医疗费也花光了。幸运的是,半个月前,汪冲与二姐汪源的骨髓配型成功,医生称汪冲的白血病治愈希望很大。

由于高达20多万元的手术费用让这个靠低保生活的家庭

一筹莫展。如今,亲戚朋友都借遍了,汪新山夫妇再也无力筹钱了。汪新山无奈之下来到沈丘县城街头下跪向社会爱心人士求助:“谁能借我钱给儿子治病,我和妻子愿意给他打工10年。”而汪冲的二姐汪源也哽咽着说:“我小弟这么聪明懂事,不要说给他捐献造血干细胞影响我参加高考,只要他的白血病能康复,我愿用自己的生命来拯救他。”

得知二姐将于近日到上海给自己做骨髓移植,汪冲在电话那头泣不成声:“家人为我治病付出了那么多,我一定会顽强地与病魔抗争,扛过生命的梦魇,做

一个对社会有用的人。”



## 档案

No.19

姓名:汪冲

家庭地址:沈丘县酱菜厂仓库

爱心电话:13592220012

# 三姐弟同患心脏病 家境贫寒难医治

□晚报记者 高洪驰

**本报讯** 西华县红花镇凌林行政村村民凌林厂的3个儿女都患有严重心脏病,为大女儿治病已经负债累累的凌林厂夫妇如今面临先救哪个孩子的“生死抉择”,对此,他们非常痛苦,整日以泪洗面。

2007年春节过后,在一次入

厂体检中,凌林厂22岁的大女儿凌纳被检查出患有严重心脏病。今年,凌纳出现浑身浮肿、气喘等症状,被郑州某心血管病医院确诊为“心脏重度二尖瓣脱垂并关闭不全”。4月7日,该院为凌纳做了“心脏二尖瓣成形术”,为此,凌家不仅花尽了全部积蓄,还留下了近5万元债务。

可就在凌纳住院期间,医生

发现凌林厂14岁的女儿凌亚杰、12岁的儿子凌继龙也患有严重心脏病。得知另外两个孩子也病情严重,凌林厂夫妇顿时傻了眼,整天泪流不止。由于凌家的生活仅靠4亩多地和凌林厂打零工维持,为大女儿治病动手术的钱已是凌林厂夫妇好不容易向乡亲东拼西凑借来的。一想起另外两个孩子做手术治病需要的巨额费

用,就让他们愁得直掉泪。而且由于家境贫寒,他们还不得不面临先救哪个孩子的“生死抉择”,而这个难题,使得他们一直非常痛苦,难以抉择。

凌林厂夫妇最大的心愿就是希望3个孩子都能做上手术,一起好起来。“生活再艰难,我也要把子女的病治好,让他们好好回报社会”。 线索提供 彭建勇

《22岁女孩生命倒计时——最后俩心愿 谁帮她实现?》

## 新闻追踪

# 郑州爱心飞郸城 万元善款祝重生

□晚报记者 徐松

**本报讯** 本报报道了郸城县东风乡杨庄村22岁白血病女孩杨小欢的不幸遭遇后,引起了许多好心人的关注,他们纷纷伸出援手。4月13日,河南某集团总裁谷先生驱车数百公里来到杨小欢的病床前,送去10000元善款。

3月8日,《22岁女孩生命倒计时——最后俩心愿 谁帮她实现?》一文在《周口晚报》4版刊发后,正在周口考察项目的河南某集团总裁谷先生看了报道深受感动,当即就拨打本报爱心热线,表示愿意为杨小欢捐款10000元。由于工作繁忙,谷先生一直没能抽出时间前往郸城探望,但他始终惦念着杨小欢的病情。4月13日,谷先生专程从郑州出发驱车数百公里赶到郸城县人民医院,以个人名义,向杨小欢捐助10000元钱,以帮助其渡过难关。

当天,谷先生表示,他希望社会各界都能踊跃捐款,用有价的金钱“买”回杨小欢年轻的生命,让这个懂事善良的女孩在全社会的关爱下“重生”。

光缆线路两侧各三米范围内严禁植树、建房、打井、埋坟、挖沙、取土。

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365



美的 Midea  
中国国家跳水队·游泳队主赞助商

500

美的·中国家电业唯一入选世界品牌500强



限抢3天

# 买空调屏住呼吸

## 美的空调·比实惠,谁怕谁!

2010年4月17日~19日

五一空调价格终极大决战  
全国同步提前上映!

关爱提醒:

即日起至4月16日所有美的专卖店及商场美的专柜开始接受预定,每人限购3台。  
敬请提前对比价格和型号,于4月17日至19日再选择美的!

敬请关注  
PLEASE CONCERN

本活动解释权归美的公司所有,详情请见省内各美的专卖店。